



REITORIA/UEFS  
PUBLICADO D.O.E.

Em, 12/10/2017

**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE FEIRA DE SANTANA**  
Autorizada pelo Decreto Federal Nº 77.496 de 27/04/76  
Reconhecida pela Portaria Ministerial Nº 874/86 de 19/12/86  
Recredenciada pelo Decreto Estadual nº 17.228 de 25/11/2016  
**GABINETE DA REITORIA**

## **AVISO**

### **RETIFICAÇÃO DE HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES**

O Reitor da Universidade Estadual de Feira de Santana, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação da homologação das inscrições da Seleção Pública para Professor Substituto, publicado no DOE, edição de 07/10/2017, do Edital 001/2017, publicado no DOE, edição de 14/09/2017, que seguem assim discriminados:

**Onde se lê:**

#### **PROCESSOS DEFERIDOS**

##### **DEPARTAMENTO DE LETRAS E ARTES**

###### **Área: Música**

Ailton Mario Nascimento, Leones dos Santos Nascimento, Marcianna Costa Sousa, Obadias de Oliveira Cunha, Solon Santana Manica.

**Leia-se:**

##### **DEPARTAMENTO DE LETRAS E ARTES**

###### **Área: Música**

Ailton Mario Nascimento, Leones dos Santos Nascimento, Marcianna Costa Sousa, Obadias de Oliveira Cunha.

**Feira de Santana, 11 de outubro de 2017.**

**Evandro do Nascimento Silva**  
**Reitor**